2014年7月7日 星期一 统筹:胡田野 编辑:黄修成 美编:李丹 校对:刘畅 版式:王小羽

# 巴西"内伤",六星梦有点悬

## 若夺冠失败,谁说这不是最好的借口?

"对不起,我帮不上忙了

最近几天世界杯,比赛之外最 大的消息,莫过于内马尔因伤 提前告别。这个意外在巴西 国内所产生的波动甚至超过 他们的国家队已经闯进四强 的事实,"内伤"究竟会给这支 球队乃至于这个国家带来什 么样的影响呢。

郑州晚报特派首席记者 郭韬略

#### 腰椎横突骨裂 最快一周开训

内马尔的伤势确诊了! 第 三腰椎横突骨裂,缺席本届杯赛 余下的比赛板上钉钉。

"我们通过计算机 X 光扫 描,发现内马尔的第三腰椎横突 不幸出现了骨裂。这是腰部的骨 裂,虽然并没有严重到需要手术 的程度,但恢复期间他的活动会受 到很大的影响,而且在恢复期间, 他将不能从事任何剧烈的运动。 他不能继续参加世界杯的比赛 了。"巴西国家队队医罗德里格·拉 斯玛说,"如果恢复情况顺利,骨裂 愈合非常迅速,那么他最快一周左 右就可以开始恢复训练。"

医院的检查结束后,内马尔 与巴西队会合,一同飞往距离里 约热内卢150公里的巴西队世 马尔接受了更为详细的诊断。

#### 苏尼加表歉意,仍收死亡威胁

在所有人关注内马尔的 同时,肇事的哥伦比亚后卫 苏尼加也成了矛头所向。

"那是一次普通的拼抢 我没有任何伤害对方球员的 企图。"苏尼加事后解释说。

但即使道了歉, 苏尼加 依然处境不妙,他的社交账 号已经被内马尔的球迷占 领,此前他的每条动态只有 几百条评论,但如今最近的 一条评论数已经达到了几万 条,除了谴责之外,更多是谩 骂,甚至有球迷对苏尼加发 出了死亡威胁,声称不让他 活着离开巴西。这让苏尼加 不得不关闭了自己社交平台 的评论功能。

### 足联着手调查,目前暂无结论

内马尔受伤引来举世关 注,国际足联也坐不住了。昨 天他们宣布,将对此事展开调 查。"国际足联纪律委员会目 前正在对比赛录像和比赛报 告进行分析,再决定是否采取 进一步措施。"国际足联新闻 发言人菲舍尔说。

尽管调查结果未知,但许 多人已经给苏尼加定了 "罪"。巴西球星罗纳尔多说: "内马尔的伤势很严重,我认 为这是一次非常有攻击性,而 且非常恶劣的犯规。"

"我的世界杯冠军梦还没 结束,现在还剩两场比赛,我坚

信队友们会尽一切努力赢得奖 杯,替我实现这个梦想。"电视 节目中,内马尔如此告白。

万一巴西队真的在半决 赛上输球了呢,那么内马尔伤 别更是一件好事。因为举办 世界杯,巴西老百姓对总统罗 塞夫为首的政府意见极大,原 本巴西队的最低目标就是冠 军,现在内马尔已经回到圣保 罗的家中养伤,这几乎是巴西 队能够为夺冠失败而找到的 最合理的借口了,相信巴西 老百姓也能够接受。

#### 幸灾乐祸真是要不得 阿根廷"天使"也折翼

阿根廷队时隔24年再次闯 进世界杯四强,但赛后他们却收 到一个坏消息。在与比利时队比 赛中因伤提前下场的迪玛利亚被 确诊为右腿肌肉撕裂,综合各方 消息来看,继巴西队内马尔之后, 阿根廷"天使"也将因伤不得不告 别本届世界杯。

当梅西陷入对手重重包围之 时,迪玛利亚成为阿根廷队在淘汰 赛阶段表现最抢眼的球员。1/8 决赛他接梅西的助攻,在加时赛 攻入绝杀淘汰瑞士队;1/4决赛对 阵比利时队,迪玛利亚又为伊瓜 因送上妙传,"小烟枪"的这个进 球也最终让阿根廷队继1990年 之后再次闯进世界杯四强。但就 在送出助攻20分钟后,迪玛利亚 在一次射门时不慎拉伤右腿,经 过简单治疗回到球场不久就被佩 雷斯换下。

> 原本以为迪玛利亚的 伤势不重,但赛后,外媒很 快就披露了迪玛利亚将因 伤告别本届世界杯。阿根 廷足协对外宣布,迪玛利亚 被确认为右腿肌肉撕裂,确 定告别巴西世界杯。

赛前,少数阿根廷球迷







2014年6月8日至7月14日世界杯期间 客户登陆g.10086.cn世界杯活动专区 下载任意一款游戏,参<mark>与抽奖,赢取</mark> 小米手机、小米盒子、小米充电宝及 游戏点数等精彩大礼,中奖率100%。



